03 kwietnia 2015
Matematyka II, zadania domowe seria 7, rzut.

Zadanie 1

Dane sa dwie podprzestrzenie wektorowej R3
1 1 2

A=A |1 +p |l [ NeRApeR B=<XA|1| [N€R}. Znajdz
1 1 1

1. operator rzutu P wdztuz podprzestrzeni A na podprzestrzen B,
2. operator rzutu () wdztuz podprzestrzeni B na podprzestrzen A,

3. operator I — P, gdzie I oznacza operator tozsamosciowy,

17 T3]
4. rzuty wektorow |—2|, |1| wdztuz podprzestrzeni A na podprzestrzen B,
-~ 2 - _3_
17 T3]
5. rzuty wektoréw |—2|, [1| wdztuz podprzestrzeni B na podprzestrzen A.
= 2 - _3_
Zadanie 2
T T2
Zaktadajac, ze w R? zadano standardowy iloczyn skalarny [y |- |y | = 2122+ y1y2+ 2120 znajdz
21 Z9

podprzestrzen wektorowa (oznaczmy ja A*) prostopadla do podprzestrzeni A z poprzedniego za-
dania (tzn. zbior wszystkich wektorow ktore sa prostopadte do kazdego wektora z przestrzeni A),

znajdz podprzestrzen wektorowa B+ prostopadta do podprzestrzeni B. Znajdz rzut prostopadty
1

(tzn. wzdtuz podprzestrzeni A1) wektora |—2| na podprzestrzen A. Znajdz rzut prostopadly
2

tegoz wektora na podprzestrzen B. Znajdz operatory rzutu z A na A+, z A* na A, Bna Bt iz

Bt na B. Czy operatory te spelniaja warunek P = PT?

Zadanie 3
2
Znajdz rzut wektora |3
4

1. wzdluz przestrzeni |IA€R A u€R 3, na podprzestrzen O A eR

2. wzdluz przestrzeni
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